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FEDERATION DES SOCIETES DE PECHEURS  
AMATEURS DU LAC DE NEUCHATEL 

  

Procès-verbal de la 31ème Assemblée générale de la FSPALN 
Vendredi 2 mai 2025, à 19h30   Les Grelots, 1470 Estavayer-le-Lac 
Président Pascal Romerio 
Vice-président - 
Bulletin - 
Caissier Fabio Pisenti 
Secrétaire Bernard Collaud 
Excusés : MM. Roger Zbinden SVPA, Damien Reichen SNPR 
Ouverture de l’Assemblée générale : 19h35 
1.Appel. 
Selon la liste, 30 personnes sont présentes dont 3 invités : M Blanc représentant de la 
Commune d'Estavayer-le-Lac, M Christophe Noël , Maxime Prevedello. 
ATA 5 membres. L’Ecaille 4 membres. La SNPT 2 membres. La SPLB 7 membres. La 
SPTBL 4 membres. Les Grelots 10 membres. 
2.Salutations du président. 
Le président Pascal Romerio souhaite la bienvenue aux membres de la FSPALN. Un 
grand merci aux Grelots d’Estavayer-le-Lac pour l’organisation et la mise à disposition 
des locaux pour cette assemblée générale de la FSPALN. Il remercie également MM. 
Christophe Noël Inspecteur cantonal de la pêche du canton de Neuchâtel, Maxime 
Prevedello du bureau directeur de la FSP Fédération Suisse de Pêche, M. Blanc 
représentant de la commune d’Estavayer-le-Lac, de leur présence à cette assemblée. 
L’ordre du jour de l’assemblée générale de la FSPALN est accepté par l’assemblée. 
3.Procès-verbal de l’assemblée du 3 mai 2024. 
Pas de remarque. Il est accepté avec remerciements à son auteur. 
4.Rapport du président Pascal Romerio. 
Chères invitées, chers invités, 

Chers membres et chers amis de la Fédération des Sociétés de Pêche Amateur du Lac 
de Neuchâtel, Mesdames et messieurs, 
Je vous souhaite la bienvenue à notre assemblée générale annuelle, et c’est un 
véritable honneur pour moi de prendre la parole devant vous, aujourd'hui, en tant 
que président de la FSPALN. Tout d'abord, je tiens à exprimer nos sincères 
remerciements à toutes et à tous pour votre présence ce soir, mais aussi pour votre 
engagement sans faille envers la préservation de notre belle activité qu’est la pêche 
de loisir sur notre lac de Neuchâtel. Votre implication est un pilier fondamental pour 
le bon fonctionnement de notre fédération, et je vous en suis profondément 
reconnaissant. 
L’état des lieux de la pêche de loisir sur le lac de Neuchâtel 
Cette année encore, notre lac a offert aux pêcheurs un terrain riche de découvertes 
et de plaisirs. Nous pouvons être fiers de l'état global de notre lac, malgré certains 

défis que nous devons continuer à surveiller de près. En 2024, les populations de 
poissons sont restées relativement stables, même si certains indicateurs ont mis en 
évidence la nécessité d'adopter des mesures encore plus rigoureuses pour préserver 
l'équilibre fragile de notre écosystème aquatique. 
Le lac de Neuchâtel demeure un lieu privilégié pour la pêche de loisir, grâce à sa 
biodiversité exceptionnelle et à la diversité des espèces qui le peuplent. Nous avons 
pu observer une belle prolifération des poissons prédateurs comme le brochet et une 
augmentation des prises de silure, mais également de poissons tels que la perche. 
Cependant, la question du réchauffement des eaux et de l'impact des espèces 
invasives reste un défi constant pour nous. 
Nous avons également un discours pour encourager la pêche responsable et durable. 
Nos efforts pour sensibiliser les pêcheurs à la gestion des stocks et à la protection des 
espèces menacées vont porter leurs fruits, et je l’espère enregistrer une diminution 
des prises illégales ou excessives. Le travail que nous accomplissons en partenariat 
avec les autorités locales est un gage de réussite pour les années à venir. 
Les perspectives d’avenir 
L’avenir de la pêche de loisir sur le lac de Neuchâtel dépend avant tout de notre 
capacité à nous adapter aux changements environnementaux et de prédations. Nous 
allons intensifier nos efforts en matière de gestion des populations de poissons en 
poursuivant nos programmes de sensibilisation à la pêche responsable. 
Nous travaillerons également à l’amélioration de l’accès au lac pour les pêcheurs, 
afin de rendre notre pratique plus inclusive tout en respectant l’environnement.  
Je tiens également à souligner que la FSPALN continuera à jouer un rôle actif dans la 
collaboration avec les autres organisations de pêche et les autorités locales pour 
garantir une gestion cohérente et efficace des ressources aquatiques du lac. Nous 
devons être plus unis que jamais pour défendre la pêche de loisir et préserver notre 
patrimoine naturel. 
Les nouvelles générations de pêcheurs, qui sont de plus en plus sensibles aux enjeux 
écologiques, devront également être formées et accompagnées pour qu'elles 
puissent à leur tour transmettre cette passion tout en respectant les principes de la 
pêche durable. 
Conclusion 
En conclusion, je vous invite à garder à l’esprit que la pêche de loisir n'est pas 
simplement une activité récréative, mais une pratique ancrée dans notre culture et 
dans notre relation avec la nature. Il nous appartient à tous de la préserver, de la 
transmettre et de la faire évoluer, afin que les générations futures puissent, elles 
aussi, profiter de la beauté et de la richesse de notre lac de Neuchâtel. 
Je vous remercie tous de votre présence, de votre soutien et de votre engagement. 
Ensemble, continuons à œuvrer pour un avenir où la pêche de loisir sera synonyme 
de respect, de durabilité et de partage. 
Je vous souhaite une excellente soirée, pleine d’échanges constructifs, et vous 
remercie encore pour votre présence et votre investissement dans notre fédération. 
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Merci à toutes et à tous  
Pascal Romerio Président FSPALN 
5. Rapport du caissier. 
Pour des raisons de place dans le bulletin le Traineur, il n’a pas été possible d’y 
inclure ce rapport, mais disponible sur le site de la FSPALN : www.fspaln.ch 
6. Rapport des vérificateurs de comptes. 
Disponible également sur le site de la FSPALN : www.fspaln.ch 
Le président demande d’approuver les comptes. Aucune objection, les comptes sont 
approuvés par l’assemblée. 
7.  Nominations statutaires, élection du comité et du président. 

Pour rappel, le comité se compose du président (moi-même), vice-président 
(toujours vacant), caissier (Fabio Pisenti), secrétaire (Bernard Collaud), 
responsable du bulletin (toujours vacant), des présidents des sociétés 
membres et des délégués à la consultative. Il est important qu’un 
vice-président et un responsable du bulletin se proposent ! 

Élection du comité : 
Le comité est réélu par l’assemblée avec des applaudissements. 

Élection du président : 
Le président Pascal Romerio se met à disposition pour poursuivre la 
présidence de la FSPALN. Pas d’autres candidatures, l’assemblée générale 
accepte sa nomination.  

8.  Consultative intercantonale, 2025. 
     Disponible également sur le site de la FSPALN : www.fspaln.ch 
9.  Modification du règlement de la rencontre annuelle 

Comme vous l’avez vu dans le Traîneur de mars, le comité a changé les points 
pour chaque poisson afin de permettre à tous les types de pêches de pouvoir 
rivaliser lors de notre rencontre annuelle. De favoriser aussi les plus gros 
poissons tout en évitant que comme toutes les années le podium soit 
uniquement un classement des pêcheurs de brochets. La volonté du comité 
est de mettre tous les pêcheurs sur un pied d’égalité. Nous allons voter pour 
accepter ce nouveau tableau des points. S’il est accepté, il entrera en vigueur 
dès la prochaine rencontre du 14 juin à Estavayer. Dans le cas contraire, c’est 
l’ancienne version des points qui subsistera. 

Le président demande d’approuver le règlement de la rencontre annuelle. Aucune 
objection, le règlement de la rencontre annuelle est approuvé par l’assemblée. 
10. Modification des statuts au point rencontre annuelle. 

Le règlement de nos rencontres annuelles est inscrit à la fin des points de ces 
statuts. Afin qu’à chaque adaptation même mineure de ce règlement, il ne 
soit pas nécessaire de passer par un vote en assemblée, le comité vous 
demande d’en confier la compétence au comité. Ce qui permettra d’avoir plus 

de souplesse et de s’adapter aux variations de règlement et de statistiques de 
pêche. 

Le président demande d’approuver la modification des statuts au point « rencontre 
annuelle ». Aucune objection à la modification des statuts au point « rencontre 
annuelle ». 
11. Rencontre annuelle des pêcheurs de la FSPALN du samedi 14 juin 2025 à 
Estavayer-le-Lac. 
Disponible également sur le site de la FSPALN : www.fspaln.ch  Et traineur de mars. 
12. Propositions des membres. 

 Aucune proposition n’est parvenue au comité. 
12. Paroles aux invités. 
M. Christophe Noël  

 Statistique de pêche, 2024. 
 Statistique des oiseaux nicheurs. 
 Projet de revitalisation de l'embouchure de l'Areuse et de la Tène. 
 Information sur la pisciculture d'Estavayer-le-Lac. 

M. Maxime Prevedello 
 Informe l’assemblée qu’il va quitter le bureau directeur de la FSP Fédération 

Suisse de Pêche. 
 Recommande de se connecter à la Newsletter sur le site de la FSP. 
 Informe l’assemblée sur le projet du Centre Suisse des Poissons. 

M. Blanc 
 Présente les salutations de la commune d'Estavayer-le-Lac et informe que la 

commune offre le vin pour l'apéro. 
 Informe l’assemblée sur la pisciculture d’Estavayer-le-Lac. 

14. Divers 
Avant de passer la parole pour les divers, je vous informe que cette année de 
présidence sera la dernière pour moi. Fin septembre je vais prendre une 
retraite anticipée et je passerai mon temps entre la Suisse et la France, en 
Vendée où nous possédons une maison familiale. En étant souvent absent, je 
ne pourrai plus assumer cette présidence, à commencer par la rencontre 
annuelle en juin. Merci de consulter vos membres dans chaque société pour 
encourager l’un d’entre eux à reprendre la présidence, la vice-présidence et le 
traîneur. 

Clôture de l’Assemblée générale. 
Le président Pascal Romerio clôt la 31ème assemblée générale de la FSPALN, il 
remercie les membres et les invités de leur participation et leur souhaite une bonne 
fin de soirée. 
Fin de l’assemblée générale : 21.05   
L'auteur du procès-verbal : Bernard Collaud 



5ATA 66 ATA 54 FSPALN

 
 
  
 
 
 
 
Premières rencontres de pêche 2024 
 
Première rencontre le 21 janvier, vents et conditions glaciales. 
Malgré une température au départ de -5°, 6 courageux pêcheurs sont sortis, mais 
malheureusement tous rentrés bredouilles. 
 
La deuxième sortie du18 février s’est déroulée avec un temps parfait, lac calme, température 
printanière et visibilité parfaite, manquait peut-être un bon rayon de soleil. 
Et dès 8 heures notre cher vice-président André a sorti la seule truite de la rencontre, avec tout-
de-même 57 cm pour 2,250 kg. Bonne nouvelle vu la diminution drastique du cheptel des 
salmonidés de notre lac. 
Nicolas a pris quant à lui un joli silure de 87 cm pour 4.320 kg. 
 
La rencontre s’est prolongée en famille en toute convivialité autour d’une bonne raclette 
organisée et offerte par « les jeunes » dans l’atelier de notre ami Sven Comtesse à Bevaix . Un 
tout grand merci à eux. 

AMICALE DES TRAINEURS
ROCHETTES 38 – 2012 AUVERNIER

Président Jean-Philippe Perrinjaquet Rochettes 38 2012 Auvernier 079 794 00 51
Vice-Président André Ravezzani Guillaume-de-Ritter 9 2000 Neuchâtel 079 356 82 50
Caissière Séverine Ravezzani Guillaume-de-Ritter 9 2000 Neuchâtel 032 724 22 35
Secrétaire Nicolas Jeanneret Chemin d’Archessus 7 2022 Bevaix 076 494 45 09

E-mail : jphp@bluewin.ch

d’accroître massivement l’attention de la population, de la politique et de la science 
pour les cours d’eau et les poissons. Et : « Je suis convaincu que nous pourrons ainsi 
y attirer nos enfants et nos jeunes ».  

Les prochaines étapes
Le temps presse, car « de toutes les espèces animales, ce sont les poissons qui se 
portent le plus mal », a averti le chef de projet Adrian Aeschlimann. Au cours des 
prochains mois, l’équipe de projet s’occupera d’une part des recommandations du jury 
pour le développement ultérieur. D’autre part, une vaste collecte de fonds sera mise 
en place. Aeschlimann n’a pas (encore) indiqué de prix. Mais ce qui est sûr, c’est que … 

« nous aurons besoin de plusieurs millions, ce qui nécessitera l’engagement de 
toutes les personnes intéressées ».  

 Kurt Bischof     

Rencontre avec Vidy, chez nous
Cette année, nos amis de Vidy sont venus chez nous pour partager un moment 
convivial.

Malgré une météo mitigée en début de matinée, ils nous ont rejoints pour la pesée 
puis le repas qu’a organisé Nico au stand de tir de Bôle.

Bien belle journée !

Au stand de tir
Prochaine parution du « Traîneur »: mars 2025. 

Les documents sont à adresser au plus tard le 17 février 2025
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 Amicale des Traîneurs Auvernier 
  
 Président : 
 Jean-Philippe Perrinjaquet  Rochettes 38 2012 Auvernier 079 794 00 51 
 Vice-Président : 
 André Ravezzani Guillaume-de-Ritter 9 2000 Neuchâtel 079 356.82.50 
 Caissière : 
 Séverine Ravezzani Guillaume-de-Ritter 9 2000 Neuchâtel 032 724 22 35 
 Secrétaire  
 Nicolas Jeanneret                   Chemin d’Archessus 7 2022 Bevaix                076 494 45 09 
 

E-mail : jphp@bluewin.ch 
 

 
 

Rencontre du 16 février 2025 
 
Notre deuxième rencontre de l’année, s’est déroulée avec une météeo clémente. 
Nous étions quand même 8 pêcheurs pour l’occasion. 
A l’heure du bilan, 2 truites et 2 silures sont compabilisés et une victoire pour Charles 
Kull. 

 
Avec ce froid de canard, nous avons bien mérité la raclette que nous a préparée Nico. 

Grand merci a toi. 
 

 
                                                           Charles et charlotte  

 
Rencontre du 16 mars 2025 

 
 
Notre sortie pêche aux corégones, s’est transformée en sortie perchettes. 
 
5 pêcheurs sont sortis pour un résultat bien maigre avec 20 perchettes que la loi nous oblige 
dorénavent à conserver. 

 Bien triste. 
 

Friture de perchettes 
 

- 600 gr de perchettes 
- 10 cuillères à soupe de farine 
- 1 citron 
- 1 demi-verre de vin blanc sec 
- Huile d'olive 
- Sel 
- Bouquet de persil 

 
 

La recette 

Dans un premier temps vider et étêtez vos perches. Bien les rincer et les essuyer en les tapotant 
avec un papier absorbant ou un linge en coton. 

Dans une grande poêle faites chauffer un peu d'huile d'olive. 

Prendre un grand sachet destiné à la congélation et mettez à l'intérieur la farine, le sel et le 
poivre. Ajoutez une belle proportion de perchettes, fermer le cornet en laissant de l'air et 
secouer vivement. 

lacer chaque perchette dans la poêle chaude et frire quelques minutes de chaqucôté. 

Disposez-les dans un plat chaud. Presser le citron et déglacez en mélangeant bien. Ajoutez le 
vin et un soupçon d'eau. Salez, poivrez. 

Quelques minutes plus tard, versez ce jus sur les poissons et parsemer de persil haché. 
C'est prêt ! 
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Rencontre du 13 avril 2025 
avec la Béroche 

 
 

Le nombre de participant était pratiquement à égalité entre les deux sociétés. 
 

Temps triste, 4 membres pour la Béroche, contre 3 pour l’Amicale, pas terrible. 
 

Une fois de plus, nos amis du littoral-ouest, remportent cette rencontre; une truite de 2,940 kg 
pour 63 cm. 

 
Merci d’être venu chez nous et bravo à Marc pour sa magnifique prise. 

 
 
 

 
 

Magnifique truite et Marc 
 

               Pub Croquignolet à venir 
                         Sa discute bien 

 
 
 
 
 
 
 

Pub Raiffeisen 
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Magnifique truite et Marc 
 

               Pub Croquignolet à venir 
                         Sa discute bien 

 
 
 
 
 
 
 

Pub Raiffeisen Fixez
maintenant 

un entretien  

conseil.

Banque Rai�eisen Mont-Aubert 
Orbe

En Chamard 41 C
1440 Montagny-Chamard

T 024 447 80 00
mont-aubert@rai�eisen.ch

rai�eisen.ch/mont-aubert

Faites de nous votre banque 
principale: toute la région vous en 
sera reconnaissante.
En tant que sociétaire Rai�eisen, vous êtes non seulement client mais 
aussi copropriétaire de votre banque. Et si vous faites de Rai�eisen 

première qualité et vous soutenez votre  région.

D & I P
Drapolux & Imprimerie Pisanello

Rue de la Gare 9 i CH-2035 Corcelles
032 731 48 48 i 076 388 45 98

D & I P
Drapolux & Imprimerie Pisanello

Rue de la Gare 9 i CH-2035 Corcelles
032 731 48 48 i 076 388 45 98

Drapolux & Imprimerie Pisanello  
Rue de la Gare 9 • CH-2035 Corcelles 
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 Société des Pêcheurs à la Traîne du Bas-Lac 
  
 Président : 
 Jean-Michel Porchet Chemin de la Plage 6a 2072 St-Blaise 079 314 66 77 
 Vice-Président : 
 Maurice Emery Les Theyers 2 2068 Hauterive 079 522 96 70 
 Caissier : 
 Y. – A. Zimmermann Route du Joran 14 2525 Le Landeron 079 310 79 71 
 Intendance : 
 Vito Cavallo Chablais 5     1786 Sugiez 079 422 54 16 
 Secrétaire et correspondant au bulletin : 
 Denis Demange En Segrin 30 2016 Cortaillod 079 793 02 44 
     

 
Billet du Bas-Lac 

Rencontre du dimanche 27 avril 2025 – arrivée 11H30 

SPTBL 3 participants / Total 0 poisson 

1er  CAVALLO Vito  01 / 000   0.000 kg 
1er  VAUTHEROT Patrice  01 / 000   0.000 kg 
1er  ZIMMERMANN Yves-André 01 / 000   0.000 kg 

 

Le plus gros poisson ;  
 TOTAL   0.000 Kg 

   

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Arrivée du concours d’avril, le verre de l’amitié toujours 
bienvenu, agrémenté par les préparations de mesdames, merci 
beaucoup ! 
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BATEAU A VENDRE 

  
• Microplus, bateau avec petite cabine 
• Moteur 8 chevaux (sans permis), service fait en 2024 
• Expertisé en 2024 
• Bâche et vestes de sauvetage. 
• Equipé pour la pêche à la traîne avec un matériel conséquent 
• Echosondeur 
• Prix à discuter  
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Le silure du lac de Neuchâtel : un monstre… pas si terrible 
 
Quand on parle des habitants du lac de Neuchâtel, on pense aux cygnes, aux 
canards... et puis, il y a le silure. Avec sa moustache de vieux sage et son air 
de dinosaure aquatique, ce poisson ne passe pas inaperçu. Le silure glane, 
c’est un peu le colosse tranquille des profondeurs : il peut dépasser les deux 
mètres de long, peser plus qu’un cyclomoteur, et pourtant, il reste un vrai 
pacifiste. Pas de panique, il ne s’intéresse qu’aux poissons, parfois à un 
caneton distrait, et rarement aux plongeurs curieux. 
 
On dit qu’un pêcheur du coin aurait cru attraper un tronc d’arbre… jusqu’à ce 
que le “tronc” se mette à nager. Les histoires de silures alimentent les 
discussions au bistrot du port, entre deux cafés et une météo du lac. 
 
Côté cuisine, le silure n’a pas la cote du saumon ou de la truite, mais c’est un 
tort. Sa chair blanche et ferme peut surprendre agréablement. Attention : mieux 
vaut éviter les vieux mastodontes qui ont tendance à goûter la vase et les 
vieilles algues. 
 
Recette simple du silure à la neuchâteloise (sans prétention) 
 

Pour 4 personnes ; 

 
800 g de filet de silure  
(Jeune de préférence) 

1 échalote hachée 
2 dl de vin blanc (du chasselas) 
1 c. à s. de crème fraîche 
Beurre, sel, poivre, un brin d’aneth 
 
 
1. Faites revenir doucement l’échalote dans une noix de beurre. 
 
2. Ajoutez les filets, salez, poivrez, puis mouillez avec le vin blanc. 
 
3. Laissez mijoter à feu doux pendant 10 à 12 minutes. 
 
4. Sortez les filets, incorporez la crème dans le jus de cuisson, laissez réduire 
un peu. 
 
5. Nappez le poisson avec la sauce, saupoudrez d’aneth, et servez avec des 
pommes vapeur ou un riz nature. 

 

Porchet Jean-Michel 
Chemin de la Plage 6a 
2072 St-Blaise 
 
+ 41793146677 
 
Port Pêcheur St-Blaise 
Place 619 
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BATEAU A VENDRE 

  
• Microplus, bateau avec petite cabine 
• Moteur 8 chevaux (sans permis), service fait en 2024 
• Expertisé en 2024 
• Bâche et vestes de sauvetage. 
• Equipé pour la pêche à la traîne avec un matériel conséquent 
• Echosondeur 
• Prix à discuter  
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Le silure du lac de Neuchâtel : un monstre… pas si terrible 
 
Quand on parle des habitants du lac de Neuchâtel, on pense aux cygnes, aux 
canards... et puis, il y a le silure. Avec sa moustache de vieux sage et son air 
de dinosaure aquatique, ce poisson ne passe pas inaperçu. Le silure glane, 
c’est un peu le colosse tranquille des profondeurs : il peut dépasser les deux 
mètres de long, peser plus qu’un cyclomoteur, et pourtant, il reste un vrai 
pacifiste. Pas de panique, il ne s’intéresse qu’aux poissons, parfois à un 
caneton distrait, et rarement aux plongeurs curieux. 
 
On dit qu’un pêcheur du coin aurait cru attraper un tronc d’arbre… jusqu’à ce 
que le “tronc” se mette à nager. Les histoires de silures alimentent les 
discussions au bistrot du port, entre deux cafés et une météo du lac. 
 
Côté cuisine, le silure n’a pas la cote du saumon ou de la truite, mais c’est un 
tort. Sa chair blanche et ferme peut surprendre agréablement. Attention : mieux 
vaut éviter les vieux mastodontes qui ont tendance à goûter la vase et les 
vieilles algues. 
 
Recette simple du silure à la neuchâteloise (sans prétention) 
 

Pour 4 personnes ; 

 
800 g de filet de silure  
(Jeune de préférence) 

1 échalote hachée 
2 dl de vin blanc (du chasselas) 
1 c. à s. de crème fraîche 
Beurre, sel, poivre, un brin d’aneth 
 
 
1. Faites revenir doucement l’échalote dans une noix de beurre. 
 
2. Ajoutez les filets, salez, poivrez, puis mouillez avec le vin blanc. 
 
3. Laissez mijoter à feu doux pendant 10 à 12 minutes. 
 
4. Sortez les filets, incorporez la crème dans le jus de cuisson, laissez réduire 
un peu. 
 
5. Nappez le poisson avec la sauce, saupoudrez d’aneth, et servez avec des 
pommes vapeur ou un riz nature. 

 

Porchet Jean-Michel 
Chemin de la Plage 6a 
2072 St-Blaise 
 
+ 41793146677 
 
Port Pêcheur St-Blaise 
Place 619 
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Société Neuchâteloise des Pêcheurs à la Traîne
Zosso Alain Président           079 704 22 46
Prince Patricia Trésorière          079 784 69 53
Collaud Bernard Secrétaire aux verbaux         078 960 92 31
Müller Werner Resp. rencontres sport. & Traîneur 076 507 17 01
Pause Udo Resp. cantine et bâtiment         079 307 09 23
Prelat Christian Resp. de l’Ecailleuse         079 350 96 51
Prince Serge Resp. bâtiment          079 409 21 49

Les diplômes de la grosse nageoire de 2024, décernés lors de l’assemblée
générale du 7 février, n’ont pas pu être publiés dans le dernier numéro du 
Traîneur par manque de place, ce qui est fait ici

En raison d'un vent trop fort, les deux rencontres sportives de mars ont dû être 
annulées, aussi bien l'ouverture pour les corégones que la rencontre amicale 
avec les collègues d'Yverdon.

poids (kg) longueur (cm)
16.01.2024 Knorr Jüre truite 5.3 85
18.05.2024 Kultys Grzegorz brochet 7.78 101
31.05.2024 Widmer Loïc brochet 8.2 108
01.06.2024 Widmer Loïc brochet 7.62 103
01.06.2024 Pause Udo truite 5.14 74
05.06.2024 Widmer Loïc brochet 8.52 106
17.06.2024 Widmer Loïc brochet 9.76 112
25.06.2024 Racine Jordan brochet 13 120
27.06.2024 Widmer Loïc brochet 8.1 105
08.07.2024 Von Allmen Jean-Pierre perche 1.52 48
15.07.2024 Defarel Basile brochet 9.5 116
23.07.2024 Widmer Loïc brochet 7.54 107
30.07.2024 Widmer Loïc brochet 9.24 110
07.09.2024 Müller Werner brochet 7.62 102
07.10.2024 Pesenti Serge brochet 13.45 114

22 

14 
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Lors du traditionnel nettoyage de printemps, le traitement du côté ouest de notre 
bâtiment de club était cette fois-ci au programme. Comme toujours, de 
nombreuses mains bénévoles étaient présentes, ce qui a permis d'accomplir les 
tâches rapidement.

En avril, le temps était enfin suffisamment calme pour que la rencontre sportive 
puisse enfin avoir lieu. La pêche était placée sous le thème du "corégone".

Une fois le travail accompli, une fondue revigorante ne pouvait pas manquer.

S N P T

R
an

g

NOMS Prénoms N
br

. X
 5

0

N
br

. X
 5 Points                        

x 50                                         
x 5

Poids 
Kg

Poids 
points 
10 %

1 KULTYS Grzegorz 6 2 310 2.920 292 602 10

2 ELSÄSSER Christoph 4 4 220 2.140 214 434 8

3 SPACK Michel 2 3 115 1.560 156 271 6

4 BRENIER Daniel 8 40 1.420 142 182 4

5 SAHIN Zéki 1 3 65 1.000 100 165 3

6 PITTIER Patrice 1 2 60 1.000 100 160 2

7 Von ALLMEN Jean-Pierre 5 25 1.200 120 145 2

8 MÜLLER Werner 4 20 0.640 64 84 2

9 ZOSSO Alain 1 5 0.200 20 25 2

14 32 12.08 12.1
b = bredouille
Le plus grand poissoin: KULTYS Grzegorz; palée, 0.680 kg

Total poids kg:

Corégone(s)                            
Dès 300 gr  = 50 points      
En dessous = 5 points Total 

points   
& poids

Total 
points 
Super- 

prestige

R

24 18 
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Lors du traditionnel nettoyage de printemps, le traitement du côté ouest de notre 
bâtiment de club était cette fois-ci au programme. Comme toujours, de 
nombreuses mains bénévoles étaient présentes, ce qui a permis d'accomplir les 
tâches rapidement.

En avril, le temps était enfin suffisamment calme pour que la rencontre sportive 
puisse enfin avoir lieu. La pêche était placée sous le thème du "corégone".

Une fois le travail accompli, une fondue revigorante ne pouvait pas manquer.
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 5 Points                        

x 50                                         
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Poids 
Kg

Poids 
points 
10 %

1 KULTYS Grzegorz 6 2 310 2.920 292 602 10

2 ELSÄSSER Christoph 4 4 220 2.140 214 434 8

3 SPACK Michel 2 3 115 1.560 156 271 6

4 BRENIER Daniel 8 40 1.420 142 182 4

5 SAHIN Zéki 1 3 65 1.000 100 165 3

6 PITTIER Patrice 1 2 60 1.000 100 160 2

7 Von ALLMEN Jean-Pierre 5 25 1.200 120 145 2

8 MÜLLER Werner 4 20 0.640 64 84 2

9 ZOSSO Alain 1 5 0.200 20 25 2

14 32 12.08 12.1
b = bredouille
Le plus grand poissoin: KULTYS Grzegorz; palée, 0.680 kg

Total poids kg:

Corégone(s)                            
Dès 300 gr  = 50 points      
En dessous = 5 points Total 

points   
& poids

Total 
points 
Super- 

prestige

R
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Les conditions météorologiques de la rencontre sportive de mai étaient en fait 
bonnes, les meilleures cuillères, hardbait et softbait étaient au départ, et les 
hameçons aiguisés, et dix participants motivés, et pourtant aucun brochet n'a 
voulu mordre. Il ne restait plus qu'à se rabattre sur les corègones, ce que deux 
pêcheurs ont fait dans la dernière heure.
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poids    
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X 
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X 
5 Points                        

x 50                                         
x 5

Poids 
Kg

Poids 
points 
10 %

1 ELSÄSSER Christoph 0 0 0 0 0 0 4 20 0.520 52 72 10

2 UVAROV Pavel 0 0 0 0 0 0 2 10 0.200 20 30 8

b BRENIER Daniel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

b KULTYS Grzegorz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

b MÜLLER Werner 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

b PAUSE Udo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

b SAHIN Zéki 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

b SPACK Michel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

b Von ALLMEN Jean-Pierre 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

b ZOSSO Alain 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0.72 0.72
b = bredouille
Le plus gros poisson: 

Total 
points 
Super- 

prestige

Total poids kg:

Truite(s) Omble(s)
Brochet(s)                
Sandre(s)                     
Silure(s)

Corégone(s)                            
Dès 300 gr  = 50 points      
En dessous = 5 points Total 

points   
& poids

Rencontre sportive du 17.05.2025
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12.1. 8.2. 1.3. 12.4. 17.5. 28.6. 17.8. 6.9. 4.10.

1 KULTYS Grzegorz 3 8 10 1 1 8 19
1 ELSÄSSER Christoph 3 1 8 10 12 19
3 LACHMUTH Frank 1 10 1 10
3 UVAROV Pavel 2 2 8 3 10
5 SPACK Michel 3 1 6 1 5 8
6 BRENIER Daniel 3 1 4 1 8 6
7 MÜLLER Werner 3 1 2 1 4 4
7 SAHIN Zéki 2 3 1 4 4
9 ZOSSO Alain 2 2 1 1 3
9 VON ALLMEN Jean-Pierre 2 2 1 5 3

11 PITTIER Patrice 1 2 3 2
12 PAUSE Udo 1 1 1 1
12 DUPASQUIER Christophe 1 1 1

Totaux 2 0 54 0

La plus grosse truite: LACHMUTH Frank, 08.02.; 2,100 kg, 57 cm

La plus grosse palée: KULTYS Grzegorz, 12.04.; 0.640 kg

Société Neuchâteloise des Pêcheurs à la Traîne

Classement du Super-prestige 2025
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Pour un gazon en pleine forme.

SWISS GREEN Sportstättenunterhalt AG - info@swissgreen.ch 
Filiale Romandie : CH-1730 Ecuvillens - T +41 79 332 01 34

   SWISS GREEN Sportstättenunterhalt AG - info@swissgreen.ch
   Filiale Romandie: CH-1730 Ecuvillens - T +41 79 332 01 34
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 Société des Pêcheurs de Loisir de la Béroche 
 
  
 Président : Pisenti Fabio Bevaix 079/240 69 09 
 Vice-Président : Bourquin Vincent Saint-Aubin 079/196 24 09 
 Caissier : Ferrier Dominique Gorgier 079/887 15 77
 Secrétaire : Stéphane Schick Boudry 078/625 07 37
 Intendant : Caroline Pellaton Saint-Aubin 078/718 32 92 
 Intendant : Chabod Cyril Saint-Aubin 079/934 29 42 
 Traineur : Massimo Rossato Peseux 078/711 65 01 
   
Le mot du président : 
 
Chers amis pêcheurs, 
 
Eh bien voilà, président de 2001 à 2011 je pensais avoir fait mon temps, mais que nenni ! 
 
Dans ce monde où tout va trop vite, notre société a été rattrapée par la mondialisation, nos 
jeunes du comité ont fait preuve de bravoure mais, l’usure et le manque de temps peut mettre 
en péril une société quel qu’elle soit. 
 
Notre SPLB chère à nos anciens et plus jeunes se devait de relever le défi. Tel le Phoenix, nous 
renaissons de nos cendres plus fort, plus amicaux que jamais et avec un seul mot d’ordre, se 
faire plaisir. 
 
Donc avec votre présence à une rencontre sportive ou une « broche des familles » remise au 
goût du jour et vous nous rendrez heureux. 
 
Pour finir,  un grand merci à nos annonceurs qui nous soutiennent car sans eux la SPLB ne 
serait pas ce qu’elle est aujourd’hui. 
 
Bonne saison de pêche, bel été, et profitez de ce beau lac qui nous donne tant de bonheur. 
 
Votre président 
 
 
 
Résultat des dernières rencontres  
 

Auvernir – 13 avril 2025 - 4  participants de la SPLB : 
 Schluchter Marc    1 truite  1er 
 Ferrier Dominique    Bredouille    
 Perriard René    Bredouille 
 Magnin Manuel    Bredouille 

 
La rencontre avec Auvernier du 13 avril où tout s’est passé dans la bonne humeur, un total de  
8 pêcheurs classés et une petite dizaine à l’apéro, merci à Auvernier pour l’organisation ! 
 

 
Bravo à Marc pour cette truite de 63 centimètre pour 2kg940 

 
Prochaine rencontre  
 

Concours Fédération – 14 juin 2025 –  
          Organisation Estavayer 

 
Nos prochaines manifestations :  
 
« broche des familles au chalet des Écureuils à Vaumarcus » 
 
La journée des familles se fera le dimanche 17 août 2025 avec délai 
d’inscription au 31 juillet par mail ou wattsapp chez le président ou le 
secrétaire. Les rôtis avec une succulente sauce aux champignons et l’apéro 
seront offerts par la société. 
Les boissons seront achetées sur place. Lors de l’inscription, merci de nous 
dire si vous pouvez apporter un dessert ou une salade. 
 
« souper annuel de fin d’année à l’anneau d’athletisme de Colombier » 
 
Notre souper de fin de saison n’a pas encore de lieu décidé, des informations vont suivre. 
Il est fixé le samedi 1er novembre dès 17h30 

 
BLOQUEZ IMMEDIATEMENT LES DATES SUR VOS AGENDAS !! 
 
Nous espérons tous vous voir pour partager nos bons moments, un succulent repas et 
apporter votre contribution à la société. 
 

ON VOUS SOUHAITE  
UN BEL ÉTÉ A TOUS  

SUR NOTRE BEAU LAC 
Le comité 
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 Société des Pêcheurs de Loisir de la Béroche 
 
  
 Président : Pisenti Fabio Bevaix 079/240 69 09 
 Vice-Président : Bourquin Vincent Saint-Aubin 079/196 24 09 
 Caissier : Ferrier Dominique Gorgier 079/887 15 77
 Secrétaire : Stéphane Schick Boudry 078/625 07 37
 Intendant : Caroline Pellaton Saint-Aubin 078/718 32 92 
 Intendant : Chabod Cyril Saint-Aubin 079/934 29 42 
 Traineur : Massimo Rossato Peseux 078/711 65 01 
   
Le mot du président : 
 
Chers amis pêcheurs, 
 
Eh bien voilà, président de 2001 à 2011 je pensais avoir fait mon temps, mais que nenni ! 
 
Dans ce monde où tout va trop vite, notre société a été rattrapée par la mondialisation, nos 
jeunes du comité ont fait preuve de bravoure mais, l’usure et le manque de temps peut mettre 
en péril une société quel qu’elle soit. 
 
Notre SPLB chère à nos anciens et plus jeunes se devait de relever le défi. Tel le Phoenix, nous 
renaissons de nos cendres plus fort, plus amicaux que jamais et avec un seul mot d’ordre, se 
faire plaisir. 
 
Donc avec votre présence à une rencontre sportive ou une « broche des familles » remise au 
goût du jour et vous nous rendrez heureux. 
 
Pour finir,  un grand merci à nos annonceurs qui nous soutiennent car sans eux la SPLB ne 
serait pas ce qu’elle est aujourd’hui. 
 
Bonne saison de pêche, bel été, et profitez de ce beau lac qui nous donne tant de bonheur. 
 
Votre président 
 
 
 
Résultat des dernières rencontres  
 

Auvernir – 13 avril 2025 - 4  participants de la SPLB : 
 Schluchter Marc    1 truite  1er 
 Ferrier Dominique    Bredouille    
 Perriard René    Bredouille 
 Magnin Manuel    Bredouille 

 
La rencontre avec Auvernier du 13 avril où tout s’est passé dans la bonne humeur, un total de  
8 pêcheurs classés et une petite dizaine à l’apéro, merci à Auvernier pour l’organisation ! 
 

 
Bravo à Marc pour cette truite de 63 centimètre pour 2kg940 

 
Prochaine rencontre  
 

Concours Fédération – 14 juin 2025 –  
          Organisation Estavayer 

 
Nos prochaines manifestations :  
 
« broche des familles au chalet des Écureuils à Vaumarcus » 
 
La journée des familles se fera le dimanche 17 août 2025 avec délai 
d’inscription au 31 juillet par mail ou wattsapp chez le président ou le 
secrétaire. Les rôtis avec une succulente sauce aux champignons et l’apéro 
seront offerts par la société. 
Les boissons seront achetées sur place. Lors de l’inscription, merci de nous 
dire si vous pouvez apporter un dessert ou une salade. 
 
« souper annuel de fin d’année à l’anneau d’athletisme de Colombier » 
 
Notre souper de fin de saison n’a pas encore de lieu décidé, des informations vont suivre. 
Il est fixé le samedi 1er novembre dès 17h30 

 
BLOQUEZ IMMEDIATEMENT LES DATES SUR VOS AGENDAS !! 
 
Nous espérons tous vous voir pour partager nos bons moments, un succulent repas et 
apporter votre contribution à la société. 
 

ON VOUS SOUHAITE  
UN BEL ÉTÉ A TOUS  

SUR NOTRE BEAU LAC 
Le comité 
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 Société des Pêcheurs de Loisir de la Béroche 
 
  
 Président : Pisenti Fabio Bevaix 079/240 69 09 
 Vice-Président : Bourquin Vincent Saint-Aubin 079/196 24 09 
 Caissier : Ferrier Dominique Gorgier 079/887 15 77
 Secrétaire : Stéphane Schick Boudry 078/625 07 37
 Intendant : Caroline Pellaton Saint-Aubin 078/718 32 92 
 Intendant : Chabod Cyril Saint-Aubin 079/934 29 42 
 Traineur : Massimo Rossato Peseux 078/711 65 01 
   
Le mot du président : 
 
Chers amis pêcheurs, 
 
Eh bien voilà, président de 2001 à 2011 je pensais avoir fait mon temps, mais que nenni ! 
 
Dans ce monde où tout va trop vite, notre société a été rattrapée par la mondialisation, nos 
jeunes du comité ont fait preuve de bravoure mais, l’usure et le manque de temps peut mettre 
en péril une société quel qu’elle soit. 
 
Notre SPLB chère à nos anciens et plus jeunes se devait de relever le défi. Tel le Phoenix, nous 
renaissons de nos cendres plus fort, plus amicaux que jamais et avec un seul mot d’ordre, se 
faire plaisir. 
 
Donc avec votre présence à une rencontre sportive ou une « broche des familles » remise au 
goût du jour et vous nous rendrez heureux. 
 
Pour finir,  un grand merci à nos annonceurs qui nous soutiennent car sans eux la SPLB ne 
serait pas ce qu’elle est aujourd’hui. 
 
Bonne saison de pêche, bel été, et profitez de ce beau lac qui nous donne tant de bonheur. 
 
Votre président 
 
 
 
Résultat des dernières rencontres  
 

Auvernir – 13 avril 2025 - 4  participants de la SPLB : 
 Schluchter Marc    1 truite  1er 
 Ferrier Dominique    Bredouille    
 Perriard René    Bredouille 
 Magnin Manuel    Bredouille 

 
La rencontre avec Auvernier du 13 avril où tout s’est passé dans la bonne humeur, un total de  
8 pêcheurs classés et une petite dizaine à l’apéro, merci à Auvernier pour l’organisation ! 
 

 
Bravo à Marc pour cette truite de 63 centimètre pour 2kg940 

 
Prochaine rencontre  
 

Concours Fédération – 14 juin 2025 –  
          Organisation Estavayer 

 
Nos prochaines manifestations :  
 
« broche des familles au chalet des Écureuils à Vaumarcus » 
 
La journée des familles se fera le dimanche 17 août 2025 avec délai 
d’inscription au 31 juillet par mail ou wattsapp chez le président ou le 
secrétaire. Les rôtis avec une succulente sauce aux champignons et l’apéro 
seront offerts par la société. 
Les boissons seront achetées sur place. Lors de l’inscription, merci de nous 
dire si vous pouvez apporter un dessert ou une salade. 
 
« souper annuel de fin d’année à l’anneau d’athletisme de Colombier » 
 
Notre souper de fin de saison n’a pas encore de lieu décidé, des informations vont suivre. 
Il est fixé le samedi 1er novembre dès 17h30 

 
BLOQUEZ IMMEDIATEMENT LES DATES SUR VOS AGENDAS !! 
 
Nous espérons tous vous voir pour partager nos bons moments, un succulent repas et 
apporter votre contribution à la société. 
 

ON VOUS SOUHAITE  
UN BEL ÉTÉ A TOUS  

SUR NOTRE BEAU LAC 
Le comité 
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Une petite dizaine personnes se sont déplacées à 
Estavayer pour l’AG de la fédération organisée 

par les grelots le vendredi 02 mai 2024 ! 
Merci ! 

 
 
 
 

CONVOCATION  pour les rencontres suivantes : 
 

FSPALN  : Samedi 14 juin 

  DEPART ET   PESEE  
 

 se référer à l’horaire de la manifestation  
 

Organisé par Estavayer 
  
 
 
 
 

 
 

Dimanche  7 septembre 

  DEPART : Libre dés   HC 

  PESEE et apéro, à Saint-Aubin : à 14H00 . 
 
 

Dimanche  5 octobre GAMBE 

  DEPART : Libre dés   HC 

  PESEE à Saint-Aubin : à 14h00  

 suivit des 

 

résultats, apéro et grillades offertes 
 
 

   INSCRIPTION :                   MESURES  & VALEURS 
             

Fr. 10. --                             TRUITES : 40 cm et 200 pts  BROCHETS : 45 cm    et 50 pts 
           OMBLES : supprimée            PERCHES pas de mesure 50 pts    
           Nb max truites : 3                   Nb max palée : 7 
 

    

Le non observation de ces prescriptions entraîne la disqualification du 
concurrent. 
Le fanion de la société doit obligatoirement flotter sur chaque bateau en plus de la signalisation 
légale. 
2 concurrents, au maximum, titulaires d’un permis de traîne, sont autorisés par bateau, avec 12 
lignes au maximum. Pour rappel  le poisson sera pesé vidé. 
 Les membres participent au concours sous leur entière responsabilité et ne pourront en aucun 
cas intenter une action civile ou pénale contre la SPLB en cas d’accident ou d’incidents. 
 

  BONNE PÊCHE À TOUS.  Nous espérons vous voir nombreux sur le lac et encore 
plus nombreux à l’arrivée et à l’apéro. 
 
Nous vous prions, chers amis pêcheurs, d’agréer nos plus cordiales salutations.      
 

 Le comité. 
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Merci ! 
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Organisé par Estavayer 
  
 
 
 
 

 
 

Dimanche  7 septembre 

  DEPART : Libre dés   HC 

  PESEE et apéro, à Saint-Aubin : à 14H00 . 
 
 

Dimanche  5 octobre GAMBE 

  DEPART : Libre dés   HC 

  PESEE à Saint-Aubin : à 14h00  

 suivit des 

 

résultats, apéro et grillades offertes 
 
 

   INSCRIPTION :                   MESURES  & VALEURS 
             

Fr. 10. --                             TRUITES : 40 cm et 200 pts  BROCHETS : 45 cm    et 50 pts 
           OMBLES : supprimée            PERCHES pas de mesure 50 pts    
           Nb max truites : 3                   Nb max palée : 7 
 

    

Le non observation de ces prescriptions entraîne la disqualification du 
concurrent. 
Le fanion de la société doit obligatoirement flotter sur chaque bateau en plus de la signalisation 
légale. 
2 concurrents, au maximum, titulaires d’un permis de traîne, sont autorisés par bateau, avec 12 
lignes au maximum. Pour rappel  le poisson sera pesé vidé. 
 Les membres participent au concours sous leur entière responsabilité et ne pourront en aucun 
cas intenter une action civile ou pénale contre la SPLB en cas d’accident ou d’incidents. 
 

  BONNE PÊCHE À TOUS.  Nous espérons vous voir nombreux sur le lac et encore 
plus nombreux à l’arrivée et à l’apéro. 
 
Nous vous prions, chers amis pêcheurs, d’agréer nos plus cordiales salutations.      
 

 Le comité. 
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Une petite dizaine personnes se sont déplacées à 
Estavayer pour l’AG de la fédération organisée 

par les grelots le vendredi 02 mai 2024 ! 
Merci ! 
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                                             Revêtements en marbre
                                                      Granit - Carrelages

Tél. 024 445 50 80 l Fax 024 445 50 83 l Natel 079 210 44 04
Chemin des Cottalets 3 l 1441 Valeyres-sous-Montagny

santacroce.carrelages@bluewin.ch - www.santacrocecarrelages.ch
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 L'Écaille  
 Société des Pêcheurs amateurs du  
 Haut-Lac de Neuchâtel 
 Rue du Parc 33 
 1400 Yverdon-Les-Bains 

Président : place à repourvoir    
Vice-Président : place à repourvoir   
Secrétaire : Raphaël Charrière anniketraf@bluewin.ch 079 258 21 79 
Caissier : Pascal Lebreux pascal.lebreux@yahoo.fr  079 212 52 64 
Responsable pesée : Jacques Medina j_medina@bluewin.ch 078 655 33 51 
Intendant et Shop: Jean-Jacques Bühler majibu@bluewin.ch  079 298 63 27  
Entretien cabane: Fernand Bachmann fbachmann1949@gmail.com 079 396 95 09 
Réseaux sociaux : Jacques Medina j_medina@bluewin.ch 078 655 33 51 
Rédacteur Traîneur : Lionel Guichard lionel.guichard@bluewin.ch 079 261 44 50 
Membre : Dominico Santacroce santacroce.carrelage@bluewin.ch 079 210 44 04 
Shop : Jean-Jacques Bühler majibu@bluewin.ch 079 298 63 27 

Vous pouvez visiter le site de la société à cette adresse : 

www.ecaille.ch 
Adresse mail de la société : 

contact@ecaille.ch 
     

sponsor 

 

La saison des rencontres bat son plein, avec une belle participation des 

membres. 

Voici les résultats du concours du 12 avril, et à la page suivante, ceux du 17 

mai. 
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LE MAGASIN

LE SECTEUR PÊCHE

LES SERVICES EXTERNES

Outillages, machines, ferrements, visseries, 
outillage mécanique, accessoires de jardin 
et systèmes d’arrosage, etc.

Large gamme de produits et équipements de 
pêche à la traîne, à la mouche ou au lancer.

Services clés, réparations serrures et cylindres 
de porte à domicile, livraison conteneurs, etc.

Avenue Nestlé 25
1800 Vevey

+41 21 922 25 30
Info@qrvevey.ch
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Romain IMHOF
VIGNERON l ENCAVEUR

Sur la Croix 15 l 1071 Rivaz

romainimhof125@gmail.com
076 745 62 26

	
	
	

					Route	de	Lausanne	23	–	1400	Yverdon-les-Bains			

			024/426.36.88	
l.lambercier@centre-tir.ch		

	
	

	
	
	

§ SSttaanndd  ddee  ttiirr  ssoouutteerrrraaiinn  

§ AArrmmuurreerriiee  

§ LLooccaattiioonn  dd’’aarrmmeess  

§ MMoonnttaaggeess  lluunneetttteess  ttoouuss  ttyyppeess  

§ CCoouurrss  ddee  ttiirr  //  iinniittiiaattiioonn  //  ffoorrmmaattiioonn  

§ EExxppeerrtt  aaggrrééee  ppoouurr  aarrmmeess  ddee  cchhaassssee  

§ CCaarrttee  bblleeuuee  

§ BBuuvveettttee  w
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Quelles belles traditions ! Chaque année, nous avons la chance de pouvoir soit 

accueillir, soit être accueillis par deux clubs de pêche. 

 

La première sortie, prévue avec l’équipe de la SNPT, a malheureusement été annulée 

une fois de plus en raison des conditions météorologiques. 

La seconde, en revanche, a bien eu lieu : nous avons eu le plaisir d’accueillir l’équipe 

de La Filoche du lac Léman sur notre lac le 3 mai. 

 

C’est toujours un plaisir de pouvoir perpétuer ces rencontres pleines d’amitié ! 

 
 

 

N’oubliez pas la fête Eau & Lac des 28 et 29 juin prochains, où notre société sera à 

nouveau présente pour des animations, la soupe de poisson, friture de sandre et salade 

de brochet et bien entendu de quoi se rafraîchir !!!!!!!! 
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Boulangerie l pâtisserie
CHABLOZ-ROTEN SARL

Ouvert 7/7
Villars-Mendraz

Chavornay
Morrens-Yverdon
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Société de pêche de loisir 
d’Estavayer-le-Lac 

« Les Grelots » 
 

 
Président Paul Sansonnens 079 698 13 48 paul.gis.sansonnens@gmail.com 
Vice-président / Cantinier Henri Monney 078 825 20 24 contender@bluemail.ch 
Secrétaire / Bulletin Viviane Volery 079 454 35 69 vivol95@jotmail.com 
Caissière / Bulletin Florence Hantson 078 279 98 09 florence_hantson@yahoo.fr 
Membre Philippe Tinguely 079 614 67 12 a.corminboeuf@icloud.com 
Membre Luciano Rafael 079 124 89 12 ldr.cv@hotmail.com 

Commission consultative Henri Monney 078 825 20 24 contender@bluemail.ch 
 Olivio da Silva Mendes 079 321 00 66 oliviomendes65@gmail.com 
 
Adresse : « Les Grelots », Paul Sansonnens, La Gottaz 40, 1475 Forel 

_____________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 

 
 
 
 
 
Annonce Dénériaz à CHF 220.- 
 
 
 
 
 

Siège
Place de l’Europe 7
1003 Lausanne
Tél : 021 312 38 03

Succursale
Route de Lully 60
1470 Estavayer-le-Lac
Tél : 026 552 04 14

Mail : infos@deneriaz.ch
Web : www.deneriaz.ch

Suivez-nous sur :

Ouvrages d’art du génie civil

Bâtiments industriels et locatifs

Structures béton fibré ultra haute performance

Travaux souterrains

Réfection d’ouvrages en béton

Transformations & démolitions

Désamiantage

Mobilier contemporain en béton

Du cœur à l’ouvrage.

Nos activités

Société de pêche de loisir
d’Estavayer-le-Lac

«Les Grelots»

Président                                 Paul Sansonnens    079 698 13 48         paul.gis.sansonnens@gmail.com
Vice-président / Cantinier       Henri Monney         078 825 20 24         contender@bluemail.ch
Secrétaire / Bulletin              Viviane Volery         079 454 35 69          vivol95@hotmail.com
Caissière / Bulletin                Florence Hantson   078 679 94 09          florence_hantson@yahoo.fr
Membre                                    Philippe Tinguely    079 614 67 12          a.corminboeuf@icloud.com
Membre                                    Luciano Rafael        079 124 89 12          ldr.cv@hotmail.com
Commission consultative     Henri Monney        078 825 20 24          contender@bluemail.ch
                                                   Olivio da Silva Mendes 079 321 00 66          oliviomendes65@gmail.com

 
Adresse : « Les Grelots », Paul Sansonnens, La Gottaz 40, 1475 Forel
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La société des Grelots a accueilli  
l’assemblée générale de la FSPALN  

vendredi 2 mai au restaurant du Port 
 

   
     Le comité de la FSPALN (Bernard Collaud, secrétaire,  

      Pascal Romerio, président, Fabio Pisenti, caissier) 
 

La Commune d’Estavayer, représentée par M. Yves Blanc, a offert l’apéritif à 
tous les pêcheurs amateurs du Lac de Neuchâtel présents à cette assemblée.  
 

 
 

La soirée s’est terminée autour d’une délicieuse fondue ! 
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Affaires immobilières
Représentations
Ventes
Taxations

www.scobi.ch

 Route de Frasses 23  ▪  1483 Montet ▪  026 665 21 65

La première rencontre sportive de l’année 2025 s’est déroulée  
dimanche 18 mai par un temps magnifique 

 

 
 

8 pêcheurs seulement ont sorti leur bateau 
 

 
© Le Républicain 

Paul Sansonnens (au centre) s’est imposé avec 6080 points,  
suivi d’Antonio Cruz (à gauche) avec 3472 points,  
puis d’Olivio Mendes (à droite) avec 1764 points. 
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Président  Paul Sansonnens 079 698 13 48 paul.gis.sansonnens@gmail.com
Vice Président  Henri Monney 078 825 20 24 contender@bluemail.ch
Bulletin / Secrétaire  Viviane Volery 079 454 35 69 vivol95@hotmail.com
Caissière  Florence Hantson 078 679 94 09 florence_hantson@yahoo.fr
Consultative / Cantine  Henri Monney 078 825 20 24 contender@bluemail.ch
Membre  Olivio Da Silva Mendes 079 321.00.66 oliviomendes65@gmail.com
Membre Philippe Tinguely 079 614.67.12 a.corminboeuf@icloud.com

Adresse : « Les Grelots », Paul Sansonnens, La Gottaz 40, 1475 Forel

Société de pêche de loisir
d’Estavayer-le-Lac

« Les Grelots »

Vente et dégustation
Mercredi 17h-19h l Samedi 10h-12h

Reinseignements et commandes
079 225 48 19 l cavedecheyres.ch

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Annonce La Cave de Cheyres à CHF 120.- 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Annonce La Cave de Cheyres à CHF 120.- 

 
 



UNIMERCURE SA
Chantier naval UNINAUTIC
Rue du Port 3
CH-2068 Hauterive NE
+41 32 725 44 88

uninautic.ch


